



Fachschaftenreferat

ASTA der Uni Münster

Nicolas Stursberg, Bettina Haas
Patrick Parusel und Moritz Flottmann

Schlossplatz 1 48149 Münster

Tel.: (0251) 83-22286

asta.fachschaftenreferat@uni-muenster.de

<http://www.asta.ms/fachschaften>

Protokoll der FK vom 23.04.2019

Anwesende Fachschaften: Mathe/Info (Patrick [Fachschaftenreferent], Reiner), Germanistik (Moritz [Fachschaftenreferent], Lars), Nor.Philologie (Nicolas [Fachschaftenreferent]), GeoLök (Bettina), Musikpädagogik (Leon), Geoinformatik (Thomas), Anglistik (Lena, Tom), WiPoR (Laura), Linguistik (Armin), UFG (Pascal), Geowissenschaften (Michael), WiWi (Malte), Philosophie (Lars), Physik (Jan), ReWi (Lukas)

→ 15 Fachschaften

Redeleitung: Bettina

Protokoll: Patrick

Beginn: 18:15 Uhr

Inhaltsverzeichnis

TOP 1: BEGRÜSSUNG UND VORSTELLUNGSRUNDE.....	1
TOP 2: TAGESORDNUNG UND ALTES PROTOKOLL.....	1
TOP 3: BERICHTE AUS DEN FACHSCHAFTEN UND DEM FACHSCHAFTENREFERAT.....	1
TOP 4: BERICHTE AUS DER STUDIERENDENSCHAFT.....	2
TOP 5: BERICHTE AUS FBRs, SENAT, KOMMISSIONEN UND ANDEREN GREMIEN:.....	2
TOP 6: WEITERE BERICHTE.....	2
TOP 7: WAHLVERFAHREN.....	2
TOP 8: (FINANZ-) ANTRÄGE.....	2
TOP 9: TERMINE.....	2

TOP 1: BEGRÜSSUNG UND VORSTELLUNGSRUNDE

Betty begrüßt die Anwesenden. Die Vorstellungsrunde schließt sich an.

TOP 2: TAGESORDNUNG UND ALTES PROTOKOLL

Das Protokoll der FK vom 16.04. wird mit redaktionellen Änderungen beschlossen. Die Tagesordnung wird wie obenstehend ebenfalls beschlossen.

TOP 3: BERICHTE AUS DEN FACHSCHAFTEN UND DEM FACHSCHAFTENREFERAT

Aus den Fachschaften: -

Aus dem Fachschafteneferat:

Fachschaftsbesuche: Ihr könnt uns weiterhin auf eure Fachschaftssitzungen einladen. Dies gilt insbesondere für die Fachschaften, in denen sich größere Personalumbrüche vollzogen haben, die sich über bestimmte Themen informieren wollen oder natürlich auch wenn ihr Ideen für gemeinsame Projekte oder Diskussionen über die FK mit uns führen wollt. Sofern rechtzeitig angekündigt und im Vorfeld Finanzierung und wenige weitere Detailfragen (Allergien, Präferenzen, etc.) geklärt wurden, kann die FK-Leitung auch selbst gebackenen Kuchen für den Besuch mitbringen.

Rundbrief: Fachschaften, welche für den Zeitraum des Sommersemester keinen postalischen Rundbrief erhalten möchten, können den postalischen Rundbrief abbestellen, in dem sie uns ein Protokoll der FSR-Sitzung zukommen lassen, in welcher sie diese Entscheidung beschlossen haben. Dabei ist darauf zu achten, dass sich das Protokoll an die gängigen Formalia wie die Angabe des Ortes, der Zeit, der ProtokollantIn und der Beschlüsse hält.

Campus-Management-System: Es werden drei neue Leute für das CMS-Projekt gesucht, einmal für den Qualitätszirkel und zweimal für die Teilprojekte. Interessierte Personen können sich bei uns melden.

TOP 4: BERICHTE AUS DER STUDIERENDENSCHAFT

StuPa:

Reformkommission: Mit den nächsten Änderungen der Satzung der Studierendenschaft sollen die Fachschaftenreferenten wieder beratende Mitglieder des Studierendenparlaments werden. Außerdem soll die FK die Möglichkeit haben eine Person als beratendes Mitglied in den ZWA zu entsenden.

AStA: Der AStA bittet die Fachschaften sich beim Verkauf der Bändchen für das Festival contre le racisme beteiligen. Jede Fachschaft, die sich am Verkauf beteiligt, bekommt dazu zwei Bändchen geschenkt. Wenn ihr Bändchen für das coraci verkaufen möchtet, braucht ihr nur eine Mail an asta.vorsitz@uni-muenster.de schreiben, in der ihr eine Person aus eurer Fachschaft für den Verkauf beauftragt und Bescheid gebt, wie viele Bändchen ihr für den Verkauf haben wollt und den Erhalt dieser Bändchen dann per Unterschrift bestätigen. Außerdem braucht ihr im Nachhinein eine Liste mit den Matrikelnummern derjenigen, die sich die Karten von euch gekauft haben. Bei Rückfragen könnt ihr euch auch gerne an den AStA-Vorsitz wenden.

TOP 5: BERICHTE AUS FBRs, SENAT, KOMMISSIONEN UND ANDEREN GREMIEN:

-

TOP 6: WEITERE BERICHTE

-

TOP 7: WAHLVERFAHREN

Bewerbung von Lena Kastner für das Amt einer Fachschaftsbeauftragten: Es gibt keine weiteren Fragen an die Bewerberin. Die Fachschaften Religionswissenschaften, Germanistik, Musikpädagogik, Anglistik, Mathe/Info, Geoinformatik und WiPoR stimmen auf der Sitzung ab. Die Abstimmung erfolgt am 30.04.2019 in der Sitzung.

TOP 8: (FINANZ-) ANTRÄGE

Laufend:

Antrag der FS evangelische Theologie i.H.v. 210€ für die Unterstützung einer Vernetzungsfahrt: Die Fachschaft ist nicht anwesend. Der Antrag wird zum zweiten Mal vertagt.

Antrag der FS evangelische Theologie i.H.v. 70€ für die Unterstützung ihrer Orientierungseinheit: Die Fachschaft ist nicht anwesend. Der Antrag wird zum zweiten Mal vertagt.

Antrag der FS Politik und FS Soziologie i.H.v. 575€ für die Unterstützung einer Vernetzungsfahrt: Die Fachschaft ist nicht anwesend. Der Antrag wird zum ersten Mal vertagt.

Neu:

Antrag der FS Anglistik i.H.v. 400€ für die Unterstützung einer Fachschaftsfahrt: Alle wichtigen Informationen können dem Antrag entnommen werden. Der Antrag ist am 07.05.2019 abstimmungsreif.

Antrag der FS UFG i.H.v. 675€ für die Unterstützung einer Vernetzungsfahrt: Alle wichtigen Informationen können dem Antrag entnommen werden. Der Antrag ist am 07.05.2019 abstimmungsreif.

Antrag der FS WiPoR i.H.v. 114,80€ für die Unterstützung einer Fachschaftsfahrt: Alle wichtigen Informationen können dem Antrag entnommen werden. Der Antrag ist am 07.05.2019 abstimmungsreif.

TOP 9: TERMINE

03.05. CORACI – Festival contre le racisme

06.05. Einreichung der Wahlunterlagen zu den Gremien der studentischen Selbstverwaltung

07.05. Einreichung der Wahlunterlagen zu den Gremien der akademische Selbstverwaltung

07.05. Mathe-Party

15.05. Geoparty

23.05. Anglistik-Party

03.06 – 07.06. Wahlwoche studentische und akademische Selbstverwaltung

05.06. Sommerfest der FS Germanistik

21.06. Das Schloss Rockt!

27.06. Langer Abend der Studienberatung

Die FK endet um 18:47 Uhr.

**Die nächste FK findet am 30.04.2019, 18 Uhr c.t.
im VSH 118, Schlossplatz 34, 48143 Münster statt.**